Mamemamuueckuii ananuz, cemecmp 1
Ilpenooasamens [laxomosa E.T".

JTomamnee 3axanue nmo teme: «Auddepenuupoanue ®HII Nel»

1) 3071. Haiitu a u Q, ecmn z = (2x+ y)**HY.
OX oy
2) 3089. Haiitu au +8u +8u , ecnma U =In(1+X+ y2 +Z3).

oX oy oz X=y=2-1
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3) 3187. Haiitu oz o 0z eciu Zzarctg£X+y].
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4)3191. Haiitn 222, Sazy " ;; comt 7=y
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5) 3193. Haiitu sy—;, ecim u=\/X2+y2+22—2XZ.
z
au .
6) 3196. Haiitu m, ecim U = sin(Xy).
Xoy

7) 3414,

Haittu ypaBHEHHE KacaTelbHOW IUIOCKOCTH M HOPMalIW K IMOBEPXHOCTHU
T
7= arctg(lj B Touke M 0[1;1;1)
X

OtBert: X—y+2z—£:0, X—1:y—1:z—7r/4.
2 -1/2 12 1

8) 3423.
[Toka3ark, 4TO MOBEPXHOCTH

X+2y—-Inz+4=0 u x> —Xy—8Xx+2+5=0
KacaroTcs Apyr apyra B Touke M (2;-3;1) (T.e. UMEIOT B 3TO TOUKE
OOLIYyI0 KacaTeabHY0 IIOCKOCTD)
OtBer: X+2y—-7-3=0.
9) 3435.
Ha nosepxHoctu X2 + y2 +2% - 6y+4z=12 HaUTU TOYKU, B KOTOPHIX
KacaTeJIbHbIE TNIOCKOCTH MapaJlIeIbHbI KOOPIUHATHBIM TIOCKOCTSIM.
OtBer: napamiensHo mockoct XOy: M,(0;3;3) u M, (0;3;-7);
napaensHo mwiockoctu XOz: M;(0;8;-2) u M,4(0;-2;-2);
napauiensHo mwiockocty YOz: My (5;3;-2) u Mg (=5;3;—-2);.
X2 y2

10) B kakoil TOUKe 3JIMIICOH 1A vy + 1 +22 =1 HOpMaJlb K HEMY 00pasyer

PaBHBIE YIIIbI C OCSIMH KOOPIMHAT?
Otser: M ,(£4/3; +£4/3;1/3).
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